
 

 

Ηράκλειο, 4-3-2022 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 

 

ΘΕΜΑ: Προτάσεις βελτίωσης των Μουσικών Σχολείων 

 

Σε κοινή επιστολή τους τα δεκαπενταμελή των Μουσικών Σχολείων: Πτολεμαΐδας, 

Αγρινίου, Άμφισσας, Αλεξανδρούπολης, Αργολίδας, Βαρθολομίου, Βέροιας, 

Γιαννιτσών, Δράμας, Ζακύνθου, Ηρακλείου, Καβάλας, Καρδίτσας, Κατερίνης, 

Κέρκυρας, Μυτιλήνης, Ξάνθης, Πάτρας, Πρέβεζας, Ρόδου, Σερρών, και  Χανίων  

προτείνουν προτάσεις επίλυσης των προβλημάτων τους.  

Οι προτάσεις είναι οι εξής: 

− Έγκαιρη πρόσληψη καθηγητών μουσικής παιδείας τόσο σε υποχρεωτικά όργανα όσο 

και σε όργανα επιλογής  

− Συγγραφή σχολικών εγχειριδίων για τα μαθήματα που εξειδικεύονται στη θεωρητική 

μουσική εκπαίδευση (θεωρία, αρμονία, ιστορία μουσικής, μορφολογία, οργανογνωσία) 

και στα μαθήματα των μουσικών οργάνων, καθώς δε διαθέτουν όλες οι οικογένειες την 

ίδια οικονομική δυνατότητα που απαιτείται για να τα προμηθευτούν.  

− Μοριοδότηση και ποσόστωση στις πανελλαδικές εξετάσεις στα παιδιά που 

ενδιαφέρονται για τις μουσικές σχολές. 

 − Πιστοποίηση των θεωρητικών σπουδών σε κάθε απόφοιτο μουσικού σχολείου 

(θεωρία, αρμονία) και των μαθημάτων μουσικών οργάνων.  

− Δημιουργία νέου πεδίου προσανατολισμού ειδικό για τα μουσικά σχολεία, που θα το 

επιλέγουν όσα παιδιά ενδιαφέρονται αποκλειστικά για τα τρία τμήματα μουσικών 

σπουδών της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, το οποίο θα συμπεριλαμβάνει τα πανελλαδικώς 

εξεταζόμενα μουσικά μαθήματα, αντί του συμβιβασμού των μαθητών να επιλέξουν ένα 

ήδη υπάρχον πεδίο, που δεν συσχετίζεται με τα ενδιαφέροντά τους 

Τέλος, οι κτηριακές υποδομές πολλών σχολείων δεν τηρούν τις κατάλληλες 

προϋποθέσεις για να στεγαστεί ένα σχολικό συγκρότημα. Υπάρχουν πολλά κτηριακά 

προβλήματα που χρήζουν άμεσης αποκατάστασης ή επιδιόρθωσης. Απαραίτητες είναι 

και οι προεκτάσεις των σχολείων, καθώς οι αίθουσες δεν είναι αρκετές και συχνά 

υπερβολικά μικρές.  
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Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

Θα λάβετε υπόψιν σας τις προτάσεις των 15 μελών των Μουσικών σχολείων και θα 

ενεργήσετε άμεσα; 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Γεώργιος Λογιάδης 

 

 




